

Пенсионеры записываются по месту жительства в общеобразовательных организациях, где и будет организовано обучение компьютерной грамотности. Для этого в каждой школе на посту у дежурного подготовлены специальные формы для внесения данных о будущем абитуриенте, включающие фамилию, имя, отчество, адрес проживания и контактный номер телефона. Отмечу, что на сегодняшний день заявки на обучение есть во всех школах.

Как стало известно, большее количество желающих пройти обучение записались в школе №5. Там уже сформирована группа из десяти человек на ноябрь, и двое записаны на декабрь.

Напомним, курсы для пенсионеров старше 60 лет организовываются с целью научить людей преклонного возраста пользоваться интернетом, получать муниципальные и государственные услуги, производить расчеты он-лайн, общаться в социальных сетях: за 10 уроков участники курсов бесплатного экспресс-обучения получают практические навыки использования информационных технологий. По итогам курсов обучающиеся сдают экзамен для закрепления полученных знаний и получают соответствующий сертификат.

Если услуга занятий компьютерной грамотности будет востребована, то следующим шагом станет обучение пенсионеров предпринимателями, которые изъявят желание заниматься эти социальным проектом. Условия участия в проекте будут обсуждаться в ноябре, сообщает пресс-служба главы Белогорска.